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Fakültemiz Danışma Kurulu 07.11.2023 Salı günü saat 12:30’da yukardaki gündem maddelerini görüşmek üzere Dekan Prof. Dr. Burak BEYHAN’ın başkanlığında Dekanlık makam odasında toplanmıştır.

1. Gündem maddesinin görüşülmesi;
Birimin 2023 ve 2024 yılları hedefleri olarak;
             a)Fakültemiz öğrencilerinin TÜBİTAK 2209-A kapsamında başlayan proje çalışmaları devam etmektedir. 06.02.2023 Kahramanmaraş merkezli deprem dolayısıyla okullarda eğitimin uzaktan devam etmesi nedeniyle proje çalışmalarına 2022-2023 Bahar Yarıyılında katılım olmamıştır. Öğrencilerimizin danışman hocaları tarafından bu projelere yönelik hatırlatmalar yapılarak özendirilmesine karar verildi.
[bookmark: _Hlk150259124]              b)15.05.2023 tarih ve 3 nolu toplantı sayılı kurul kararımızda Meslek Odaları ile ortak en az bir tane seminer veya webinar düzenlenmesine karar verilmişti. 27.10.2023 saat 16:30’da Yamaç park pavilyonlarında mekânsal planlama topluluğu tarafından sulu boya workshop etkinliği düzenlenmiştir. 21.03.2023-23.05.2023 tarihleri arasında Mimarlık pratiğinde yasal ve yönetsel çerçeve &sorumluluklarımız konulu seminer düzenlenmiştir.
              c)Deprem sonrası değiştirilmesi planlanan imar yönetmeliği ile ilgili Şehir ve Bölge Planlama perspektifi ve Mimarlık perspektifi açısından öğrencilerimize konferans düzenlenmesine karar verilmişti. Bu kapsamda 21.03.2023-23.05.2023 tarihleri arasında her hafta Salı günü Fakültemiz binasında Mimarlık pratiğinde yasal ve yönetsel çerçeve &sorumluluklarımız konulu seminer düzenlenmiştir.
2023-2024 Bahar Yarıyılında Mimarlık ile Şehir ve Bölge Planlama eşgüdümüyle yine konuyla ilgili konferans veya çalıştay düzenlenmesi, öğrencilerimizin mesleğe başlamadan önce bilgilendirilmesi kararı alındı.

      2. Gündem maddesinin görüşülmesi; 
   	Akreditasyon süreçlerine ilişkin danışma kurulu üyelerimize bilgi verildi. Başvurulacak akredite kurumunun uluslararası akreditasyon kuruluşları tarafından akredite olması gerektiği vurgulandı. Kurul üyelerimizin desteği konusunda görüş birliğine varıldı. 

3. Dilek ve temenniler; 
	Fakültemiz atölye ve stüdyoların yürütülen projelerin grup çalışması gerektirmesi, internet erişimi, çizim masası ve ışıklı masa gibi donatıların öğrencilerimizin projelerinde daha etkin kullanılabilmesi için Fakülte binamızın özellikle proje teslim dönemlerinden başlayarak 24 saat açık kalması önerildi.
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