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Dekan öğrenci buluşması Dekanımız Prof.Dr. Burak BEYHAN başkanlığında, Dekan Yardımcısı Prof.Dr. Feray KOCA, Dr. Öğr. Üyesi Bengi YURTSEVER,Fakülte Sekreteri Halil TAŞKIN, Fakülte öğrenci işleri personeli Deniz ATEŞ ve 12 öğrencimizin katılımıyla 16 Kasım 2023 Tarihinde Saat 12:20’ da  Amfi’ 1de yapılmıştır.                                                                                  
Öğrencilerimizin dile getirdiği talepler:
· Öğrencilerimizden Fakülte binamızın 24 saat açılması talebi geldi. Güvenlik ve ısınma sorunlarından dolayı Rektörlükten hafta içi saat 24:00’e kadar, hafta sonları da sabah 8:00 akşam 18:00’e kadar binamızın açık olması için uygun görüşle yazı geldiği bilgisi öğrencilerimize verildi. Öğrencilerimizden en azından Fakülte binamızın hafta sonları 21:00’ kadar açılması talep edildi.
· Öğrencilerimiz tarafından Fakülte binamızın Eğitim-Öğretim yılı boyunca 24 saat açık kalması, uygun görülmezse en azından vize ve final haftalarında 24 saat açılması talep edildi.
· Fakülte öğrencilerimizin proje çıktılarını Üniversitemizin matbaasında ücret karşılığı yaptırabilecekleri bilgisi kendilerine tekrar hatırlatıldı.
· Fakültemiz Mimarlık Bölümünün Erasmus Programı için anlaşma yapılabilecek üniversitelerin Bölüm öğretim üyelerince takibinin yapıldığı bilgisi veridi.
· Mekanların kullanımında öğrencilerimiz tarafından otokontrolün sağlanması üzerine vurgu yapıldı. Ders yürütücüsü Öğretim Üyeleri ve Fakültemiz akademik ve idari yöneticileriyle her zaman iletişime geçebilecekleri konusunda tekrar bilgi verildi.
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