

DEKAN ÖĞRENCİ BULUŞMASI TUTANAĞI
Dekan öğrenci buluşması Dekanımız Prof. Dr. Cengiz KOÇ başkanlığında, Dekan Yardımcısı   Doç. Dr. Öncü BAŞOĞLAN AVŞAR, Dr. Öğr. Üyesi Sezen SAVRAN PENPECİOĞLU, Şehir ve Bölge Planlama Bölüm Başkanı Ömür KAYGISIZ, Dr. Öğr. Üyesi Berk KESİM, Fakülte Sekreteri Halil TAŞKIN, Fakülte öğrenci işleri personeli Deniz ATEŞ, Bölüm Sekreteri, Şengül IŞIK, Bölüm Sekreteri Kazım BARDAK, ve 55 öğrencimizin katılımıyla 21 Mayıs 2024 Tarihinde Saat 13:00’ da  Amfi’ 1de yapılmıştır.                                                                                  
Öğrencilerimizin dile getirdiği talepler:
· Öğrencilerimizden Fakülte binamızın 24 saat açılması talebi geldi. Güvenlik ve ısınma sorunlarından dolayı Rektörlükten hafta içi ve hafta sonu saat 24:00’e kadar, hafta sonları da sabah 8:00 akşam 18:00’e kadar binamızın açık olması için uygun görüşle yazı geldiği bilgisi öğrencilerimize verildi. Daha sonra yapılan girişimlerle sınav zamanları 24 saat açık olduğu dile getirildi. Öğrencilerimizden 24 saat devamlı açılması talebi geldi.
· Öğrencilerimiz tarafından mekan eksikliği ve fiziki şartların kötü olduğu dile getirildi. Dekanımız tarafından tasarruf tedbirleri genelgesi yayınlandığı üç yıl yeni bina yapımına izin verilmediği bilgisi öğrencilerimize aktarıldı.
· Fakültemiz bazında daha fazla konser ve etkinliklerin düzenlenmesi gerektiği görüşü öğrencimiz tarafından dile getirildi. Dekan Yardımcısı Doç.Dr.Öncü BAŞOĞLAN AVŞAR tarafından katılımların yetersiz ve  toplulukların aktif olmadığı dile getirilmiş olup topluluklar tarafından etkinliklerin de arttırılabileceği dile getirildi.
· Vize sınavlarından sonra 1 hafta derslere ara verilmesi talep edildi. Fakültemiz Bölümlerince Akademik takvime uyulduğu vize haftası tatil yapılamayacağı, bu konunun Fakültemiz Yönetim Kurulunda görüşüldükten sonra karara bağlanacağı bilgisi verildi.  
· [bookmark: _GoBack]CW hazırlama, Portföy ve AutoCad gibi programlar için eğitim düzenlenmesi istendi. 2024-2025 Eğitim Öğretim Yılında bu çalışmaların yapılmasının planlanmasının yapılacağı bilgisi Dekanımız tarafından bilgilendirildi.
· Seçmeli derslerin az olduğu, seçmeli derslerin zorunlu olduğu öğrencimiz tarafından söylendi. Seçmeli ders sayısının arttırılması öğretim üyesi sayıları artınca mümkün olabileceği söylendi. Seçmeli derslerin ileriki dönemlerde bölüm dışı ve bölüm içi seçilebilen derslerden oluşturulabileceği dile getirildi.
· 4. Sınıflar çok sayıda online ders gördüklerini ve yüz yüze derslerde etkinlik sıkıntısı meydana geldiği öğrencilerimiz tarafından dile getirildi.
· Online derslerin DYS üzerinden yapıldığı ve bağlantı sorunları yaşandığı dile getirildi. Dekan hocamız ZOOM üzerinden yapılabileceğini dile getirdi.
· Öğrencilerimizin Fakültemizi temsilen katıldıkları müsabakalara bazı öğretim üyelerinin izin vermediği dile getirildi. Bu konunun Yönetim Kurulunda dile getirileceği düzeltileceği bilgisi verildi.
· Bazı Lisans derslerinin aynı Yüksek Lisans derslerine sayılıp sayılmadığı hakkında öğrencimiz bilgi almak istemiştir. Şehir ve Bölge Planlama Bölüm Başkanı Doç. Dr. Ömür Koç lisans dersi içeriklerinin yüksek lisans ders içerikleriyle aynı olmadığı, bilgilerin yüksek lisans detayına girildiği bilgisi verildi.
· Mimarlık Bölümü öğrencileri tarafından program eksikliği dile getirilmiş olup daha çok 3 boyutlu program öğrenmek istedikleri dile getirildi.
· Şehir ve Bölge Planlama Bölümü öğrencileri Eğitim-Öğretim yılı içinde her dönem farklı program gördüklerini tek bir programla devam etmek istediklerini belirtmiş olup Bölüm Başkanı Doç. Dr. Ömür KAYGISIZ her programın farklı olduğunu ellerinden geldikçe farklı program öğrenmenin yararlı olacağını düşündüklerini dile getirdi.
· Öğrenciler tarafından ders müfredatında yer alan Yapı Mühendisliği dersinin statik bilmeden kontrollü yapamayacaklarını, ders içeriklerinin soyut olmadığı ve adı geçen ders saatinin arttırılması ve ders içeriğinin güncellenmesi talebinde bulunuldu.
· Fakültemiz tuvaletlerinde tuvalet kağıdının olmadığı dile getirildi.
· Otomatlardaki ürünlerin fiyatlarının yüksekliği öğrencilerimiz tarafından dile getirilmiş olup fiyatların Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığınca belirlendiği bilgisi öğrencilere verildi.
· Atölyelerin ve sınıfların temizliğinin yeterli olmadığı öğrenciler tarafından dile getirilmiş olup temizlik personellerinin yetersizliği ile ilgili gerekli görüşmelerin yapıldığı bilgisi öğrencilere verildi.
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