Dekan Öğrenci Buluşması Tutanağı
Dekan öğrenci buluşması Dekanımız Prof.Dr.Burak BEYHAN başkanlığında, Dekan Yardımcısı Dr.Öğr.Üyesi Bengi YURTSEVER, Fakülte Sekreteri Halil TAŞKIN, Öğrenci Temsilcilerimiz Aybüke OVAK, Kibar MENGUTAY ve öğrencilerimizin katılımıyla 20 Mayıs 2022 Tarihinde Saat 10:00 da Amfi 1’de yapılmıştır.                                                                                  
Öğrencilerimizin dile getirdiği talepler:
· Öğrencilerimizden Mavi Çatıda bulunan İktisadi İşletme tarafından işletilen kantinde fotokopi makinesi bulundurulması, karton, mukavva ve yapıştırıcı gibi kırtasiye malzemeleri bulundurulması talebi önceki toplantımızda ele alınmıştı. Müstecir firmalara ihale yapan İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığına talepleri iletilmişti. Bu buluşmada da ilgilu talep yine dile getirildi.
· Mavi Çatıdaki kantin ve Fakülte içerisinde bulunan yiyecek-içecek dolaplarındaki ürünlerin fiyatlarının yüksek olduğu talebi buluşmaya katılan öğrencilerimiz tarafından dile getirildi.
· Daha önceki buluşmada Öğrencilerimizin proje çıktılarını alabilecekleri Plotter(çizici) olanağının sağlanması talebi Rektörlüğe yazı ile bildirildiği öğrencilere aktarıldı. Bu buluşmada da aynı talep Öğrencilerimiz tarafından yine dile getirildi.
· Yine daha önceki buluşmada dile getirilen Mimarlık ile Şehir ve Bölge Planlama bölümlerinin atölye ve stüdyolarında kullanılmak üzere malzeme dolabı ve pafta kutusu yaptırılmasına yönelik talep, İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı üretim atölyesine yazı ile bildirilmisti. Ancak Üretim atölyesinden ödenek yetersiz bilgisi verildi. Öğrencilerimiz ilgili talep bu buluşmada yine dile getirdi ve kendilerine Ödenekler dahilinde taleplerimizin karşılanacağı bilgisi verildi.
· Daha önceki toplantıda zemin katta bulunan Şehir ve Bölge Planlama ikinci sınıf stüdyo girişine kapı yaptırılması talebi dile getirilmişti. İlgili talebin ödeneklerimiz dahilinde Fakültemizce yaptırıldığı bilgisi öğrencilerimize verilmiştir. 
· Öğrencilerimiz Mavi Çatı tuvaletlerinde böceklerin (Akrep vb.) görüldüğü bilgisini verdi. Kendilerine Üniversitemizin ilaçlama işine bakan birimi olan İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığına gerekli ilaçlama yapılabilnesi için bilgi verileceği söylenildi.
· Mımarlık Bölümü öğrencilerimizin Erasmus kapsamında yurtdışına gitmek istekleri dile getirildi. Bu kapsamda kendilerine Erasmus için gerekli olan ikili anlaşmaların alt yapı çalışmalarının devam ettiği bilgisi Dekan Yardımcımız Dr.Öğr.Üyesi Bengi YURTSEVER tarafından verildi.
· Öğrencilerimizden Mimarlık Fakültesi için yeni bir bina yapılmasının ihtiyaç olduğu talebi önceki toplantımızda ele alınmıştı. Mimarlık Fakültesi için Mimarlık ile Şehir ve Bölge Planlama Eğitimine uygun bir bina yapılıncaya kadar hali hazırda Seminer odası Mimarlık Fakültesi tarafından kullanılan Mavi Çatı binasının önümüzdeki 2022-2023 Eğitim-Öğretim yılında Mimarlık Fakültesi’ne tahsis edilebilmesi için gerekli çalışmaların yapıldığı, 2021-2022 Eğitim-Öğretim Bahar yarı yılı için de Fakültemizde ortak kullanılan atölyelerin ihtiyacı karşılamada yetersiz kalması nedeniyle, Su Ürünleri Fakültesi zemin katında bulunan seminer salonunun mekân ihtiyacımızın giderilmesi için geçici olarak Fakültemize tahsis edildiği bilgisi verildi.
· Fakültemiz Bölümlerince yıl boyunca yapılan maketlerin ortak yılsonu sergisi yapılması konusu görüşüldü.
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