DEKAN ÖĞRENCİ BULUŞMASI TUTANAĞI
[bookmark: _GoBack]Dekan öğrenci buluşması Dekanımız Prof.Dr.Burak BEYHAN başkanlığında, Dekan Yardımcısı Dr.Öğr.Üyesi Bengi YURTSEVER,  Dr. Öğr. Üyesi İlke TEKİN, Dr. Öğr. Üyesi Sezen SAVRAN PENPECİOĞLU ve öğrencilerimizin(toplam sekiz öğrenci) katılımıyla 26 Mayıs 2023 Tarihinde Saat 11:00’ da  Zomm üzerinden yapılmıştır.                                                                                  
https://zoom.us/j/97260356571?pwd=WjR6cHBBdFViTTcvUkhUWVdETFZkUT09

Meeting ID: 972 6035 6571
Passcode: 726695 
Öğrencilerimizin dile getirdiği talepler:
· Derslerin online olması nedeniyle süreçten biraz kopulduğu ifade edildi.
· İleri ki tarihlerde yapılacak olan eğitim-öğretimin uzaktan eğitim olmaması temennisi toplantıya katılan öğrenciler ve hocalar tarafından dile getirildi. 
· Öğrencilerin yaptıkları grup projelerinde gruptaki bazı öğrencilerin duyarsız davrandığı dile getirildi.Toplantıya katılan öğretim üyelerimiz tarafından verilen notlarda derse katılımın ve derslerde söz almalara dikkat edildiği belirtildi.
· Öğrencilerimiz tarafından grup projelerinde iyileştirmelerin nasıl yapılabileceği konusunda anket yapılması önerisi getirildi. 
· 2023-2024 Eğitim-Öğretim Yılında Fakültemizin Şehir ve Bölge Planlama 4. Sınıfa geçen öğrencilerimiz için derslik ve stüdyo bulunmamaktadır. Bu nedenle Şehir ve Bölge Planlama 4.Sınıf öğrencileri için sınıf ve stüdyo ayarlanması gerektiği dile getirildi. 
· Fakültemizin öğrenci ve bölüm sayısı artacağı göz önüne alındığında stüdyo-derslik sayısı gelecek yıllarda Fakülte binasının ihtiyacı karşılayamayacağı ön görülmektedir. Buna bağlı olarak mekânsal gereksinimlere yönelik altyapının Mimarlık Fakültesi için yapılmış yeni bir bina ile sağlanabileceği konusu en çok önemsediğimiz konu olduğu yönünde bilgi verildi.
· Kullanılan mekanların daha intizamlı kullanılması, dolapların ve masaların temiz tutulması ve masaların sadece maket yapımı için kullanılması, çizim masalarında sadece çizim yapılması gerektiği bilgisi verildi.
· Mekanların kullanımında öğrencilerimiz tarafından otokontrolün sağlanması üzerine vurgu yapıldı. Ders yürütücüsü Öğretim Üyeleri ve Fakültemiz akademik ve idari yöneticileriyle  her zaman iletişime geçebilecekleri konusunda tekrar bilgi verildi.
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